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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DOCUMENTAL 

CPAD/TJGO DE 2025 
 
Informações Gerais 
Data: 16/05/2025 Horário: 15h às 15h45 Local: Plataforma Zoom 

Participantes: 

●​ Presidente da Comissão Permanente de Avaliação Documental – Altair Guerra da Costa;  

●​ Juíza Auxiliar da Presidência – Dra. Lidia de Assis e Souza; 

●​ Secretário-Geral da Corregedoria Geral da Justiça – Dr. Rafael Carvalho Curado; 

●​ Diretor Judiciário – Thiago Borges Dutra Castro; 

●​ Diretora do Centro de Memória – Laylla Nayanne Dias Lopes Vilarinho; 

●​ Arquivista responsável pela Unidade de Gestão Documental –  Heloísa Esser dos Reis 

●​ Arquivista da Unidade de Gestão Documental – Isabella Félix Lima 

●​ Arquivista da Unidade de Gestão Documental – Guaraci Paes 

●​ Arquivista da Unidade de Gestão Documental e Secretária da CPAD – Lara Lins 

1.​ Objetivo da Reunião  
 

1.​ Apresentação da nova composição da CPAD - Decreto Judiciário n.º 608/2025; 

2.​ Apresentação das atribuições da CPAD - Resolução CNJ n.º 324/2020; Manual de 

Gestão Documental (CNJ); Resolução TJGO n.º 160/2021 (Política de Gestão 

Documental e Memória); 

3.​ Panorama atual da gestão documental no TJGO - Principais ações relacionadas às 

atribuições da Comissão; 

4.​ Definição dos próximos passos. 

 

2.​ Desenvolvimento da Reunião 
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Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às 15h07, foi iniciada 

a 1ª reunião da Comissão Permanente de Avaliação Documental do Tribunal de Justiça do Estado 

de Goiás (CPAD/TJGO) do ano corrente, após breve intervalo destinado à chegada dos membros. 

Estiveram presentes os(as) seguintes membros da comissão: Desembargador Altair 

Guerra da Costa (Presidente da CPAD), Dra. Lidia de Assis e Souza (Juíza Auxiliar da 

Presidência), Rafael Carvalho Curado (Secretário-Geral da Corregedoria-Geral da Justiça), 

Thiago Borges Dutra de Castro (Diretor Judiciário), Laylla Nayanne Dias Lopes Vilarinho 

(Diretora do Centro de Memória), Heloísa Esser dos Reis (Arquivista da UGD), Isabella Félix 

Lima (Arquivista da UGD), Guaraci Paes (Arquivista da UGD) e Lara Lins (Arquivista da UGD 

e secretária da CPAD). Registraram-se as ausências de Ana Flávia Ferreira Antunes e Anderson 

Yagi Costa. 

A Dra. Lidia de Assis e Souza informou que precisaria se ausentar para participar de 

reunião com o Presidente do TJGO, mas esclareceu que teve acesso prévio à pauta e ao material 

de apresentação da reunião, comprometendo-se a se inteirar posteriormente das deliberações 

ocorridas. 

O Presidente da Comissão, Desembargador Altair Guerra da Costa, abriu a reunião 

apresentando-se e reiterando sua disposição e compromisso em contribuir com as ações da área e 

com os trabalhos da comissão. Em seguida, solicitou que os novos membros se apresentassem. O 

Sr. Thiago Borges Dutra de Castro, Diretor Judiciário, realizou sua apresentação. O Sr. Rafael 

Carvalho Curado, embora presente, não pôde se manifestar devido a dificuldades técnicas com o 

áudio. 

A Sra. Lara Lins apresentou os itens da pauta da reunião, abrangendo: a nova 

composição da CPAD; as competências legais e regimentais da comissão; e o panorama atual da 

gestão documental no âmbito do TJGO. O Presidente solicitou que o material de apresentação 

fosse compartilhado com todos os membros. 

 

Durante as deliberações sobre os próximos passos da comissão, ficou definido que as 

reuniões ordinárias ocorrerão sempre na primeira segunda-feira de cada mês, às 16h. As 

arquivistas Lara Lins e Heloísa Esser foram designadas para a elaboração do plano de trabalho da 
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comissão e apresentação no grupo de whatsapp para discussão dos demais membros da Comissão 

e aprovação na reunião do mês de setembro. 

O Presidente apresentou contribuições sobre esse plano, destacando um levantamento 

que realizou junto aos diretores de foro das comarcas do interior que mantêm arquivos em 

imóveis alugados. Solicitou que essas informações sejam consideradas na elaboração do plano 

pelas arquivistas responsáveis. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15h45. Eu, Lara Lins, lavrei a 

presente ata, assinada por mim e pelos membros presentes. 
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